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نام و نام‌خانوادگی

ریاضی

جاهای خالی را با عدد و یا عبارت مناسب کامل کنید:

در مثلث قائم‌الزاویه‌ای به طول اضلاع قائمۀ 9 و 12 سانتی‌متر، وتر برابر ............ سانتی‌متر می‌باشد.1

xدر شکل‌های زیر مقدار  را بیابید.2

الف

xدر شکل زیر، مقدار  را به دست آورید.3
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OCDDEدر شکل زیر،  وسط  و  است. مساحت مربع را حساب کنید.4 = CF = ​ −۵ ۱

درستی یا نادرستی عبارت‌های‌ زیر را مشخص کنید.5

مثلثی با اضلاع 3، 4 و 5 یک مثلث متساوی‌الساقین قائم‌الزاویه است.الف

رابطۀ فیثاغورس فقط برای مثلث‌های قائم‌الزاویه می‌باشد.ب

جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.

در هر مثلث قائم‌الزاویه، ضلع روبه‌روی زاویۀ 90 درجه ............ نام دارد.6

در هرکدام از شکل‌های زیر، طول پاره‌خطی را که خط‌چین کشیده شده، محاسبه نمایید.7

الف

ب

درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.
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رابطۀ فیثاغورس در همه مثلث‌ها برقرار است.8

ABCمحیط مثلث  را بیابید.9

درست یا نادرست بودن عبارات زیر را مشخص نمایید.10

،  و  ساخت.الف ۲۳۵می‌توان مثلث قائم‌الزاویه‌ای با اضلاع 

علی با قسمتی از دایره‌ای به شعاع 10 سانتی‌متر، مخروطی به قطر قاعده 12 سانتی‌متر ساخته است.11

ارتفاع این مخروط چقدر می‌باشد؟

در هر مورد مجهول را بیابید.12

الف

ب
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پ


